



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 11/7/2023

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ سنہ 2022 میں شہریوں کی ریکارڈ تعداد نے ملک کی قیادت کرنے والے 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام کا استعمال کیا

نئے اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ 2018 سے اب تک نیو یارک کے 700,000 سے زیادہ باسیوں نے 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام کا استعمال کیا - جس میں 2022 کے دوران 160,000 سے زیادہ افراد شامل ہیں

یہ اضافہ گورنر Hochul کی جانب سے 2021 میں نیو یارک کے 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' والے قانون میں توسیع کے بعد دیکھنے میں آیا جس کے ذریعے زیادہ سے زیادہ خاندانوں کو اپنے بچوں اور پیاروں کے ساتھ مل کر تفریح اور آرام کرنے میں مدد ملی

محکمہ برائے مالیاتی سروسز کا انٹر ایکٹو ڈیٹا بیسیں دستیاب ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ کارکنوں کی ایک ریکارڈ بڑی تعداد نے 2022 میں نیویارک کے تاریخی 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام کا استعمال کرتے ہوئے اپنے بچوں کے ساتھ سیر و تفریح کی یا فرصت کا یہ وقت خاندان کے کسی شدید بیمار فرد کی دیکھ بھال اور تیمارداری میں گزارا۔ فنانشل سروسز ڈیپارٹمنٹ کے انٹرایکٹو ڈیٹا بیس پر دستیاب ان اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ پروگرام کے پہلے پانچ سالوں کے دوران اس کے استعمال کی مجموعی شرح، ہر سال تنخواہ کے ساتھ پیئرنتی چھٹی لینے والے مردوں کی تعداد، اور چھٹی کی اوسط مدت میں ہر سال اضافہ ہوا ہے۔

"جب میں نے نیو یارک کے 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' کی توسیع کو قانون میں تبدیل کرنے والی دستاویز پر دستخط کیے تھے، تو دراصل میں نے اس بات کو یقینی بنانے کے لئے اپنی ریاست کے عزم کا اعادہ کیا تھا کہ کارکنوں کو اپنے والدین، بچوں اور دیگر پیاروں کے ساتھ باہم مربوط رہنے کے لئے ضروری تحفظ ملے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اب، کارکنوں اس پر اقدام کر رہے ہیں - زیادہ سے زیادہ اندراج ہو رہا ہے اور اسکے استعمال میں بھی ریکارڈ اضافی دیکھنے میں آ رہا ہے، خصوصاً باپوں میں۔ پورے ملک کی قیادت کرنے والا ہمارا میں 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام ریاست نیو یارک کو ملک کی سب سے زیادہ مزدور دوست ریاست بنانے والی ہماری کوششوں کا منہ بولتا ثبوت ہے اور میں مضبوط خاندانوں کی حمایت کرنے والی پالیسیوں اور پروگراموں کو نافذ کرنے کے لئے مقننہ کے ساتھ مل کر اپنا کام کرنا جاری رکھوں گی۔"

محکمہ برائے مالی خدمات کی سپرنٹنڈنٹ Adrienne A. Harris نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت میں نیویارک نے اپنے جامع 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام کے ذریعے اپنے اس عزم کو مزید مضبوط کیا ہے جو تمام کارکنوں کی معاشی سلامتی کے تحفظ کے لئے اہم ہے۔ عوامی ڈیٹا بیس اس پروگرام کی کامیابی کی شفاف نگرانی کو ممکن بناتا ہے جس سے نیو یارک اور ملک بھر میں اسٹیک ہولڈرز کو ملک کے معروف 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' پروگرام کی قیمتی بصیرتوں سے فائدہ اٹھانے کی استعداد مل رہی ہے۔"

ملازمین کے معاوضے کے بورڈ کی چیئر Clarissa M. Rodriguez نے کہا، "نیو یارک کو بالآخر یہ تحفہ مل گیا - کسی بھی شخص کو تنخواہ اور خاندان کی دیکھ بھال میں سے کسی ایک کا انتخاب کرنے پر مجبور نہیں کرنا

چاہئے۔ نیویارک میں کام کرنے والے لاکھوں افراد جنہوں نے 2018 سے تنخواہ کے ساتھ فیملی چھٹی لی ہے وہ اس اہم بینیفٹ کی اہمیت سمجھتے ہیں، اور اسی طرح ان کے بچے اور خاندان کے دیگر افراد بھی جو ان کی پرورش اور دیکھ بھال سے مستفید ہو رہے ہیں۔ مجھے یہ دیکھ کر انتہائی مسرت ہو رہی ہے کہ ہر سال زیادہ سے زیادہ افراد اس بینیفٹ سے استفادہ کر رہے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے مزدوروں کے محکمے کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا، "ہم جانتے ہیں کہ تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات میں توسیع کرنے سے تنخواہ کے صنفی فرق کو ختم کرنے میں بھی مدد مل رہی ہے اور کارکنوں کو اپنے بچوں اور خاندان کے دیگر افراد کی دیکھ بھال کرنے کے لئے وہ لازمی وقت بھی مل رہا ہے جس کے وہ حقدار ہیں۔ یہ ایک یادگار تاریخی لمحہ ہے کہ نیو یارک کے باشندے پورے ملک کی قیادت کرنے والے اس پروگرام سے فائدہ اٹھا رہے ہیں، اور مجھے امید ہے کہ اس سے نیویارک کے مزید بہت سے افراد کو تحریک ملے گی کہ وہ بھی اس پروگرام کو استعمال کریں۔ میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات کے ذریعے نیو یارک کے خاندانوں کی مدد کرنے کی اپنی لگن کو حقیقت کا روپ دیا۔"

2016 میں، پورے ملک میں صرف 13 فیصد کارکنوں کو تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات کی سہولت مہیا تھی۔ جب سے نیویارک نے تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات دینے والا قانون نافذ کر کے 8 ملین سے زیادہ کارکنوں کو اسکا فائدہ پہنچایا ہے، تب سے پروگرام کے پہلے پانچ سالوں میں تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات کے تقریباً 717,000 کلیمز کی ادائیگی کی گئی ہے جس میں سنہ 2022 کے دوران 163,124 کلیمز کی ریکارڈ بلند ترین تعداد شامل ہے۔

ڈیٹا کے اہم ترین نکات میں مندرجہ ذیل شامل ہیں:

- پروگرام کے ہر سال ادا کیے جانے والے کلیمز کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے، سوائے 2020 میں ہونے والی معمولی سی کمی کے جس کی وجہ ممکنہ طور پر COVID-19 کی وبا بنی۔ نیو یارک میں تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات کے استعمال کی شرح (ایک سال میں فائدہ اٹھانے والے احاطہ شدہ کارکنان کا فیصد) ہر سال مسلسل بڑھی ہے جو 2018 میں 1.59 فیصد، 2019 میں 1.73 فیصد، 2020 میں 1.74 فیصد، 2021 میں 1.96 فیصد، اور 2022 میں 2.06 فیصد بڑھی۔
- اس بینیفٹ سے سب سے زیادہ استفادہ کرنے والوں میں اکثر ایسے والدین شامل ہیں جن کے نوزائیدہ، لے پالک یا گود لیے بچے ہیں اور انہوں نے ایسے بچوں کی دیکھ بھال اور ان کے ساتھ تعلق قائم کرنے کے لئے اس سے استفادہ کیا؛ جن کی تعداد 2018 میں 83,796 کلیمز؛ 2019 میں 101,802؛ 2020 میں 98,835، 2021 میں 113,025، اور 2022 میں 117,851 کلیمز رہی۔
- اب زیادہ سے زیادہ مرد اپنے بچوں کی دیکھ بھال اور ان کے ساتھ محبت کا تعلق قائم کرنے کے لئے ہر سال پیئرٹٹی چھٹی لے رہے ہیں۔ بچے کے ساتھ محبت کا تعلق قائم کرنے کی خاطر مردوں کی جانب سے لی گئی فیملی تعطیلات کی شرح میں ہر سال اضافہ دیکھنے میں آیا ہے: 2018 میں 30.8 فیصد (25,768 کلیمز) 2019 میں 33.2 فیصد (33,803 کلیمز) 2020 میں 36.4 فیصد (35,942 کلیمز)، 2021 میں 38.3 فیصد (43,254 کلیمز) اور 2022 میں 39.7 فیصد (46,764 کلیمز)۔
- اب زیادہ سے زیادہ افراد اپنے شدید بیمار اہل خاندان کی دیکھ بھال اور تیمارداری کر رہے ہیں۔ 27.7 فیصد کلیمز نیو یارک کے شہریوں کی جانب سے تھے جنہوں نے خاندان کے کسی شدید بیمار فرد کی دیکھ بھال کے لیے وقت لگایا جس میں عموماً بیمار والد یا والدہ یا دونوں کی دیکھ بھال اور تیمارداری کے لیے وقت نکالنا شامل تھا۔
- چھٹی لینے کی اوسط مدت ہر سال بڑھ رہی ہے جو 2018 میں 5.5 ہفتوں سے بڑھ کر 2022 میں 7.9 ہفتوں تک پہنچ گئی۔

مزید برآں، رپورٹ میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ نیو یارک کے ہر خطے میں کارکنوں نے پورے ملک کی قیادت کرنے والے ریاست نیو یارک کے اس سب سے بڑے بینیفٹ سے استفادہ کیا ہے۔ ریجن کے حساب سے 2022 میں کلیمز کی تعداد یہ رہی:

- نیو یارک سٹی (49,703)

- لانگ آئی لینڈ (23,687)
- مڈ ہڈسن (17,144)
- مغربی نیو یارک (14,539)
- فنگر لیکس (12,242)
- کیپیٹل ریجن (9,274)
- سینٹرل نیو یارک (6,626)
- جنوبی ٹیئر (4,774)
- موباک ویلی (4,185)
- نارٹھ کنٹری (2,953)
- غیر متعینہ یا ریاست سے باہر (17,997)

سنہ 2018 سے نافذ کردہ نیو یارک کا 'تنخواہ کے ساتھ فیملی تعطیلات' والا پروگرام ایک ایسا ملازم-ادا بیمہ ہے جو ان کارکنان کو ملازمت کا تحفظ دے کر تنخواہ کے ساتھ چھٹی لینے کی سہولت فراہم کرتا ہے جو کسی نوزائیدہ یا لے پالک یا گود لیے گئے بچے سے محبت و شفقت کا تعلق قائم کرنے کے لئے وقت لگانا چاہتے ہیں، یا خاندان کے کسی شدید بیمار فرد کی تیمارداری کرنا چاہتے ہیں (جس میں COVID-19 کے شدید نوعیت والے کیسز بھی شامل ہیں)، یا وہ ایسے وقت میں اپنے پیاروں عزیزوں کی مدد کرنا چاہتے ہیں جب خاندان کا کوئی فرد بیرون ملک فعال فوجی خدمت پر تعینات کیا گیا ہو۔ جو کارکنان اس کے اہل ہیں وہ ضرورت کے وقت اپنی تنخواہ کے 67 فیصد کے ساتھ (ایک مخصوص حد تک) 12 ہفتوں تک کی چھٹی لے سکتے ہیں۔

2021 میں، گورنر Hochul نے ایک ایسے قانون پر دستخط کیے تھے جس میں اس قانون کو کسی شدید بیمار بہن بھائی کی تیمارداری کرنے کے لیے وسعت دے دی گئی تھی۔ یہ نیا بینیفٹ 2023 میں نافذ العمل ہوگا۔

تنخواہ کے ساتھ تعطیلات کی سہولت بعض ایسے حالات میں بھی دستیاب ہو سکتی ہے جب کوئی ملازم یا ان کا کوئی نابالغ، زیر کفالت بچہ COVID-19 کی وجہ سے قرنطینہ میں یا الگ تھلگ رکھے جانے کے حکم کے تحت ہو۔

'تنخواہ کے ساتھ تعطیلات' کے ریاست نیو یارک کے پروگرام کی مکمل تفصیلات کے لئے جس میں چھٹی کے لئے درخواست دینے کا طریقہ بھی شامل ہے، PaidFamilyLeave.ny.gov ملاحظہ کریں۔

'تنخواہ کے ساتھ تعطیلات' والی ریاست نیو یارک کی سہولت کے استعمال سے متعلق DFS کے انٹر ایکٹو ڈیٹا بیس تک رسائی پانے کے لئے [یہاں](#) تشریف لائیں۔

ریاست نیو یارک کی بچے کی ولادت پر چھٹی لینے سے متعلق آگاہی مہم

ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت (Department of Labor, DOL) نے پوری ریاست میں بچے کی ولادت پر چھٹی لینے سے متعلق آگاہی مہم جاری رکھی ہوئی ہے، جیسا کہ سنہ 2023 کی صنفی معاوضوں میں فرق کی رپورٹ میں تجویز شدہ ہے۔ اس مہم کا مقصد نئے باپوں اور ان باپوں کے لئے دستیاب فوائد کے بارے میں شعور اجاگر کر کے پیئرنتی چھٹی کو معمول پر لانا ہے جن کے ہاں بچے کی ولادت قریب ہے، اور ساتھ ہی اس بات کو بھی اجاگر کرنا ہے کہ پیئرنتی چھٹی کس طرح خاندانوں اور کام کرنے والی خواتین کے کیریئر اور تنخواہ کے امکانات پر مثبت اثر ڈال سکتی ہے۔

مزید معلومات کے لئے، بچے کی پیدائش پر پیئرنتی چھٹی سے آگاہی والی مہم کی DOL ویڈیو [یہاں](#) دیکھیں۔

###

